

Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»

Розвиток української держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах господарства, зокрема і в галузі транспорту. Забезпечити реалізацію поставлених завдань у розвитку та використанні автомобільного транспорту може лише фахівець, який володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками. З погляду на вищевказане, актуальною є підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» спрямована на формування розвитку загальних та спеціальних професійних компетентностей, на здобуття знань, умінь і практичних навичок у галузі транспорту, здатності розв'язувати складні задачі та проблеми на автомобільному транспорті при здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень або здійснення інновацій та характеризується комплексністю та невизначеністю умов, вміння застосовувати системний підхід до вирішення інженерних проблем на основі досліджень в рамках спеціальності.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Основним фокусом програми є спеціальна освіта та професійна підготовка у галузі «Транспорт» за спеціальністю «Автомобільний транспорт». Особливістю програми є те, що освітня складова програми реалізується упродовж 3 семестрів, тривалістю 90 кредитів ЄКТС і має дисципліни у відповідних циклах, які забезпечують: загальну підготовку, мовні компетенції, отримання знань за обраною спеціальністю, дисципліни вільного вибору студента. В освітньо-професійній програмі визначено придатність до працевлаштування випускників спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» та можливість продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у навчальних закладах відповідного рівня акредитації.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Компоненти освітньо-професійної програми (дисципліни навчального плану) відображають актуальні теми для галузі транспорту.

З урахуванням вищесказаного, освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Голова правління ПАТ «АТП-16364»,
директор ТОВ «Експрес», м. Харків



О.І. Степко